

我省增开多趟“春游列车”

合蚌、合福、宁安等多条高铁线路车站均无须取票

阳春三月，草长莺飞，长三角地区扫墓、踏青客流涌动。3月24日起，中国铁路上海局集团有限公司启动春游、清明节假日运输方案，推出多项便民利民服务举措，科学安排运力，采取动车组重联、加开、加挂车辆等形式，灵活增开“春游列车”，方便旅客出行。

■ 陆应果 记者 祝亮

春季铁路发送旅客预计增长5%

清明前后，正值江南春暖花开季节，长三角等地群众有踏青祭祖的习俗，带动“春游热”持续升温。人们在踏青祭祖的同时，或游园赏花，或游山玩水，或探亲访友，放飞心情，亲身感受大好山河的美丽，细细体味美好的幸福生活。据了解，今年长三角铁路春游运输期限为3月24日至4月22日，预计30天发送旅客5500万人，日均183.3万人，较去年同期多发送259万人，增幅5%；清明节假日运输期限为4月4日至7日，预计4天发送旅客1010万人，日均发送旅客252.5万人，较去年同期多发送旅客52.5万人，增幅5.5%，预计最高日为4月5日，当天发送旅客275万人。

我省增开多趟“春游列车”

清明小长假运输期间，上海局集团在春游安排12对列车基础上，再增开40对旅客列车。其主要方向为：上海虹桥~芜湖、安庆、南京南、六安、合肥南、淮南东、杭州东，上海~南京、蚌埠、阜阳、徐州，上海南~杭州、江山、宁波，杭州东~合肥南、徐州东、温州南、苍南、丽水，南京南~徐州东、芜湖、池州、安庆、杭州东，合肥南~安庆，阜阳~合肥、芜湖，芜湖~徐州，南京~徐州、如东、盐城等。恢复京沪高速线开行的上海虹桥至北京南G118/G149、G124/G155、G128/G159、G136/G103、G144/G109、G156/G123、G160/G127次，合肥南至北京南G268/G271次等8对周末列车；4月4、7日，增开上海至南京G7098/G7097次、上海至无锡G7204/G7203次、合肥南至黄山北G7423/G7422次、合肥南至安庆G7427/G7428次、南京南至衢州G7649/G7650次5

对管辖内动车组列车；4月4、5、7日，增开合肥至阜阳K8430次、阜阳至合肥K8429次；4月8日，金山线实行日常运行图；4月5、6日，金山线执行双休日运行图。

合蚌、合福、宁安等多条高铁线路车站均无须取票

在春游和清明节假日运输期间，长三角铁路还推出了多项便民服务举措，温馨服务广大旅客。扩大刷身份证进出站乘车范围，对宁安、金温、衢九等高铁开通旅客持居民身份证直接检票进出站服务功能，即旅客使用居民身份证在12306网站购买动车组列车车票后，可持居民身份证直接进出站乘车。至此，长三角铁路已在沪宁、沪杭、京沪高、合蚌、沪昆、宁杭、杭甬、合福、杭深、宁安、金温、衢九等12条高铁线路车站开通凭身份证直接进出站乘车的服务。同时，各大客运站优化进站畅通服务，合理设置各进站口的安检通道数量，配足人员，开足机器，加强安检外围区域服务引导，对现有自助验证闸机进行系统升级，实现使用居民身份证购票的旅客不取票，推广自助实名制核验，方便旅客凭身份证直接自助验证进站，提高旅客验证验票效率。同时，对老幼病残孕等重点旅客提供预约帮扶接力服务。

可在座位上扫码点餐、购物

根据春游运输旅客出行需求规律，上海局集团公司调整了中铁银通卡预留席位数量，增加列车沿途车站自由席刷卡上限，方便中铁银通卡旅客出行；组织上海、苏州等热门旅游城市主要车站，在售票处开设春游便捷购票专窗，方便旅客购买往返票、家庭票、团队票，为出行旅客提供资讯服务；对本公司担当的动车组列车，进一步扩大车上旅客在线扫码服务范围，旅客在旅行途中，利用手机可在255列动车组列车车厢座椅扶手上扫描二维码，进行在线点餐、购物，列车餐售人员在接到订购信息后会将餐食、商品及时送到旅客手中。

2018肥东桃花节暨响导乡全季文化旅游节开幕



星报讯(记者 董艳芬) 3月24日，风和日丽，肥东响导乡万亩桃园里，桃花朵朵开，一阵风过，花香扑鼻。当天上午，主题为“寻梦三国故道，情定洛神花海”的2018肥东桃花节暨响导乡全季文化旅游节正式开幕。据悉，本次桃花节将持续到4月中旬。

一场群舞拉开了序幕，舞蹈演员佩戴着桃花饰品，用美妙的舞姿展现桃花之美。在表演结束时，书写着“肥东洛神花海欢迎您”的折扇缓缓打开，表达出热情的响导人对游客远道而来的满心期许。与此同时，在万亩桃林中的桃花池边，一尊高4米的洛神雕像揭开面纱，掀起了开幕式现场的第一波高潮。

据初步统计，2018肥东桃花节开幕式当天，万亩桃林共接待游客近3万人。

据了解，本届桃花节将持续到4月中旬，其间还将继续举办“洛神花酿、桃花茶品鉴会”，“水墨响导、桃花印象”书画节，“桃花摄影大赛”等活动，市民可免费前往游览。

开春撒个野！一边fashion一边play的全新东风标致2008

盼望着，盼望着，年过完了，春天还会远吗？这不，伴随着气温的逐渐升高，不仅花红柳绿、草长莺飞，连小姐姐们都打扮得愈加清爽了，整个人间也仿佛从冬日的肃杀中活了过来，令人再也按捺不住那颗想去撒野的心。此时，如果再拥有一辆外观fashion、配置智能、驾控体验超赞的SUV，那在春景里撒野的时光肯定会更加美好，毕竟，总有很多道路，不能全靠脚步去丈量；总有很多风景，需要你去远方细细品味。而全新东风标致2008，或许是你撒野路上，最好的伙伴。

新潮外观，让你与众不同

俗话说车如其人，千篇一律的保守外观已经成为油腻中年男的显著标志，对于激情澎湃、充满活力的年轻人来说，既有视觉冲击力，又炫酷大气的汽车外观才能吸引到他们的注意。

作为集美与酷于一身的城市SUV，全新东风标致2008采用标致全新一代设计语言，前脸的点阵式进气格栅设计，灵感来自

赛车黑白色方格旗，展现出浓厚的动感和活力的气息。极具辨识度的狮眼大灯和简洁的LED狮爪尾灯相呼应，霸气侧漏。配合17英寸钻石切割双色铝合金轮毂和轻质铝合金车顶行李架，整车造型愈显运动个性，加上新潮的“碧玺橙”车色，随时随地激活玩乐心情。还有“潮到爆”的全景天幕玻璃顶，绝对是“夜观天象”的最佳配置。



智能配置，助你畅享出行

不止造型出众，全新东风标致2008的配置同样拉轰。其车内搭载集多媒体娱乐功能于一身的7英寸彩色触屏，不仅支持CarPlay、3D智能导航、倒车视频影像等功能，还可让手机和2008互相连接，爽玩同步，想怎么野就怎么野。

当然，撒野要有安全护航，全新东风

标致2008还有很“潮”的安全科技——定速巡航+超速控制器，随手设定，即可享受全程限速或不超过所定时速；盲区探测功能，随时“洞察”车辆左、右、后方情况，视野死角一扫而空；胎压监测系统，行驶过程中时刻监测轮胎状况，让玩乐尽在掌控，全程安心。

充沛动力，令你驾驭无界

有的车是仅仅用来代步的，没有自由的灵魂只有温吞的姿态；而有的车是用来驾驭激情的，没有迟滞的反应只有酣畅淋漓的体验，全新东风标致2008恰好就是这样的性格，道路从来都是它驰骋的疆场，转弯、加速，不停歇……

而这，源于全新东风标致2008优秀的动力总成。它拥有1.6L和230THP两种动力选择，其中230THP涡轮增压直喷发动机作为PSA集团的王牌发动机，拥有高性能、低油耗、超平顺的三大优势，曾连续3年荣获“国

际发动机大奖”。在动力表现方面，230THP涡轮增压直喷发动机功率最高可达100KW，最大扭矩230N·M，超越主流1.4T发动机，可谓将小排量T动力发挥到了极致，尽享速度与激情。

同时，全新东风标致2008还搭配STT智能启停系统，最高可节约15%的燃油，使得百公里油耗低至5.4L。再加上Grip Control多路况适应系统的搭载，公路、沙地、雪地、泥地4种路况轻松搞定，让你驾驭无界，“劲”情去野。



家族点阵式镀铬进气格栅



全景天幕玻璃顶



17英寸钻石切割双色铝合金轮毂



狮爪式LED熏黑尾灯